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Všechny příspěvky autora Tereza Vávrová 16. 1. 2023

Američané se masově zbavují plynových sporáků.
Zjistilo se o nich něco hrozného, to snad není pravda

aazdravi.cz/americane-se-masove-zbavuji-plynovych-sporaku-zjistilo-se-o-nich-neco-hrozneho-to-snad-neni-
pravda

Opravdu nepříjemné zprávy k nám přicházejí ze Spojených států

amerických. Zde lidé začali reagovat na vědecké důkazy o tom, že

plynové sporáky jsou velmi škodlivé. Mnozí už se jich raději zbavují a

volí modernější a čistší řešení. Nechtějí si totiž dále škodit.

Nehezké zjištění

Nejnovější studie dává do souvislosti rozvoj astmatu u dětí a právě

plynových sporáků. V USA tímto onemocněním trpí 5 milionů dětí,

přičemž přibližně u 625 tisíc by mohl být důvodem právě plynový

sporák v domácnosti.

Plynové sporáky jsou ve Spojených státech amerických stále velmi

oblíbené, ostatně podobně jako v České republice. Používá je

přibližně třetina tamních domácností a odborníci teď přišli s tím, že

to může představovat závažné ohrožení.
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Tyto spotřebiče jsou totiž podobně škodlivé jako pasivní kouření,

jehož dopady se ve vyspělém světě podařilo potlačit, avšak teď se

dozvídáme, že v mnoha domácnostech máme jeho ekvivalent.

Problém nastává především v hůře odvětrávaných prostorách, tam

pak vzniká opravdu nebezpečné prostředí. Někteří vědci to v

takovém případě přirovnali dokonce k výfuku od auta.
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Chystají se opatření

Zástupci plynařského průmyslu se podobným nařčením brání s tím,

že nejsou vůbec průkazná. To ovšem nekoresponduje s tím, že

příslušné úřady v USA už chystají určitá opatření, což pro plynové

sporáky nemusí dopadnout úplně dobře. Podle médií je ve hře

dokonce i zákaz těchto spotřebičů.

Do té doby doporučují experti lidem, kteří plánují plynové sporáky

nadále používat, aby tak činili pouze v dostatečně větraných

místnostech a nezapomínali otevírat okna.
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Nenechte si ujít

 

 


